

<p style="text-align: justify; ">Nagy őmel adjuk kőre Fenyvesi Andrea őőő, aki megmutatja, hogy erkőy gazdasáat miket "termel". Szerinte ő lenne, ha min ő tőben vőlköznőak arra, hogy neki őljanak a lehetősőekhez kőest egy kis " hazait" termelni.</p> <p style="text-align: justify; ">Szerint őnk is! :-)</p> <p style="text-align: justify; ">Egy kis tavasz ő ny ő a tőben</p> <p style="text-align: justify; ">Mindig arra vőytam, hogy legyen egy hatalmas kertem, kicsi őzal. Egyel?re e vőyam m ő nem teljes őlt, de igyekszem a lehetősőeimmel őni. Ez konkr őan azt jelenti, hogy az els ő emeleten l ő? lak őunk "hatalmas" erkőy ő "gazd őkodom". Ezen a 4 őnyzetm őeren pr őőők egy saj ő kis mikrovil őot teremteni, magam ő a csal őom sz őőa. őAz ember nem is gondoln ő mennyi lehetős ő rejlik ezen a p ő nyzetm őeren. Ekkora ter őleten is termelhet őnk, ővezhetj ők a "kert" őtal ny őjtottakat, fogyaszthatjuk annak gy őm őcseit.</p> <p style="text-align: justify; ">Itt pr őőők őleteket adni mindazoknak, akik azzal kac őkodiknak, hogy belev őnak az "erkőy gazdas ő" megval őőőőő ő csak egy kicsiny inspir ői őkell sz őukra ahhoz, hogy meghozz ő v őre d őt őket. Ennek is, mint mindennek megvannak a maga buktat ő, itt nem igaz ő sz őőhatunk a vet őmagok csomagol őő őt inform ői őra, mivel e piciny mili? m ők őt m ők őik (legal őbis az ő tapasztalataim szerint) mint a nagy.</p> <p style="text-align: justify; ">" ő kis kertem, kertemben"</p> <p style="text-align: justify; ">Ha nem is bazsar ős ő, de minden m őt m ő őltettem, vetettem, pal őt őtam, szapor őottam. Valami őszejt ő, valami nem. A p őom ő őa sokkos őlapotba ker ől, mikor az őleteimmel bomb őom, b ő az igazs ő az, hogy őfantasztikus kreativit őom" ő "szipork őő őleteim" (mint p őd ől -"f őrjatok fel legal őb egy gerend ő fi ők, hogy arra is cserepeket ő őathassak"-) megval őőő ő m ő igencsak v őat mag őa. No, nem baj, majd egyszer...</p> <p style="text-align: justify; ">Nos, ezek teremtek ő őam:</p> <p style="text-align: justify; ">Uborka</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Csak pr őak őt vetettem el k ő magot. Mindkett ő kikelt ő rengeteg uborka termett rajta. Mivel az uborka fut, ő kacsokkal kapaszkodik, megold őt kellett tal őni arra, hogy hova "futtassuk" fel. El ősz ő a cser őbe 3-4 sz ő őat dugtam, majd arra v őony dr őot tekertem, el ősz ő k őbe, majd fel lett vezetve eg őzen a red őnyig. Mivel nem nagyon haszn őjuk a red őny őet, őy az egyik ablakred őny lyukacsai k ő őt lett ő f őzve a dr ő. Futtat ő, őny őol ő megoldva.</p> <p style="text-align: justify; ">Sarkanty őka</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Rendk ő ől ő ő az illata ő term őzetesen eh őt ő őny. Mind a levele mind a vir őja fogyaszthat ő. Egy kicsit a retekre hasonl ő az ő ő, enyh ő cs ős. Ha elvir őzott, a vir ő magjai leszedhet ők, elrakhath ő. Id ő saj ő magr ő fogok őltetni.</p> <p style="text-align: justify; ">Citromf ő</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">T őb "bokor" is van a "kertemben" bel őle. Remek sz őpnek ő lik őrnek is.</p> <p style="text-align: justify; ">Rozmaring</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">El őszeretettel haszn őj ő a term őzetgy őy őzok. őes feh őborban őlelj őnk k ő h őig 2-3 sz őat, majd est ők ő fogyasszunk bel őle egy kupic őal. A sz őburokra van ő őony hat ősal.</p> <p style="text-align: justify; ">V ő ő őnya</p> <p style="text-align: justify; ">Tavaly őltettem, sajnos m ő nem termett, tal ő majd az id ő.</p> <p style="text-align: justify; ">Szam őa</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Tavaly tavasszal siker őlt egy olyan faj őt tal őnom, amely m ő őes

mő fő őetten is. Elkőeszt?, hogy milyen őe volt. Ezt rendeltem, nem a piacon vettem. Az ősszel őltettem sző az őj hajtőait, őy mő 3 őa palőttő lett, remőem, ővőzelik a telet.</p><p style="text-align: justify; ">Cukkini</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Egy erkőyen cukkinit nevelni, az nem semmi. Rendkőől vőigőyes ő persze nem őt minő nagyobb cserőbe előltetni mivel gyorsan, sok győere n?. Virőai, levelei is fogyaszthatő.</p> <p style="text-align: justify; ">Erdei szamőa</p> <p style="text-align: justify; ">Ezt a piacon vettem, őgy kő ővel ezelőtt. Termőe pici, hisz erdei fajtőő beszőőnk, de szintő mőőes. Ez is kőnyen szaporőhatő</p> <p style="text-align: justify; ">Levendula</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Vannak kedvenceim is, ilyen a levendula ő a menta. Mindkettő szintő megtalőhatő az erkőyen. Kő őe az alattam lakőszomsző - akinek van egy piciny kertje - visszavőta a levendula tőeit. ő elkőtem tőle. Leszedtem az aljőő a leveleket ő csak őgy a la nature ledugdostam a fődbe. Mind megeredt ő mő abban az őben virőzott is. Most mő abbő is tőb cserőnyi van, őy tavasszal azt hiszem ajődőoznom, kell belőle, hiszen vőes az a 4 nőyzetmőer.</p> <p style="text-align: justify; ">Balkonparadicsom</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Kifejezetten balkonlőőba valő paradicsom is természetőre kerőlt, mivel az a tapasztalatom, hogy a rendes paradicsom nem bőja az erkőy klőőő. Mő mőciusban dugdostam el a magokat, majd a kikelt palőttőat vős? helyőkre őltettem. Hat palőttő hagytam meg magunknak, a tőbit elajődőoztam. Mő oktőer elejő is termett.</p> <p style="text-align: justify; ">Bazsalikom</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Ez itt egy győyő? sőes bazsalikom, termőzetesen ebből is tőb t? volt. Remek pesto kőzőhet? belőle. Szintő magrő neveltem. Egynyői, minden őben őjra kell vetni.</p> <p style="text-align: justify; ">Rukkola</p> <p style="text-align: justify; ">Tavaly tavasszal rukkola salőa is volt a palettő, engem egy kicsit a mogyorőa emlőeztetett az őe (az hiszem idő is fogok vetni). A kőővirőok a bazsalikom mellett fejlődtek, rengeteg virő nőt rajtuk, leszedtem, megszőőottam ?ket, őy a szappanokba, krőekbe a "hőttőibő" raktam. A menta leveleit szőőottam, majd egy ővegbe vődoroltak ő ott vőjő, hogy a tő folyamő női citromf?vel egyetemben teő f?zzőnk belőle. Mivel a menta ő a citromf? is folyamatosan hozza leveleit, őy mő szőpő ő a mő emlőett lik?rt is el?őlőottam, no persze a szappanokba is hazai mentalevőb?l kerőlt. (a szőpő sajnos lassan elfogynak)</p> <p style="text-align: justify; ">A f?szernőyek kőől a rozmaringon kőől, az oregőő a kakukkf?, ő a csombor is helyet kapott az erkőyen.</p> <p style="text-align: justify; ">Főgefa</p> <p style="text-align: center; "></p> <p style="text-align: justify; ">Tavaly mő nagyon szően termett, pedig mő elő kicsi. Remőem az idő lesz annyi termőe, hogy egy kis főgebort kanyarintsak belőle.</p> <p style="text-align: justify; ">Nehogy az gondoljőok, hogy ezzel itt a vőe, vannak olyan nőőyek, amelyek?l nem kőzőltek fotő. Ilyen a szibőiai mőbogyő a tőpe őonya- szegőynek volt egy csomőtermőe, de a nyői melegben megsőltek, a tőpe rősa, a kőirősa, ő a harangvirő (bő azt karősonykor az anyőomnak adtam). Remőem nem hagytam ki semmit...</p> <p style="text-align: justify; ">Jogosan vetődhet fel az a kődő, hogy mi kifőőnk mő az erkőyre! Igen, bizony, kifőőnk, ő legalőb mő kő sző ő egy kis asztal is!</p> <p style="text-align: justify; "></p>

Írta: Gőor Eszter

2012. február 07. kedd, 16:58 - Mődosítás: 2012. február 07. kedd, 16:59

justify; ">Sző szak is egy a vőe, vőjatok bele, csinőjőok, ő ne adjőok fel!</p>